KREPMETAL

cCHhUCTEMBI HpEl‘U’IEHHﬁ COMHEeUHbIX NaHenei

(096) 478-69-49; (095) 578-41-81 - Viber
e-mail: krepmetal.zakaz@gmail.com

www.krepmetal.ua

Mpaiic-AncT Ha cucTemMbl KpensieHUa 418 CONHeUYHbIX moayneii (uionb 2021 r.)

" LLEHA aunep, LEHA LEHA
nosuuua HaumeHoBaHue BapuaHT UCMONIHEHNA CUCTEMbI KpenieHui EA. u3m.
rpH OnNT, rpH PO3HULA, TPH
1. HANPAB/AIOLLMIA MPODUNDb ANIA CUCTEM KPEMNEHWUA, LIWHK, M-06pasHbiii 41x41x9x8x1,5 mm (macca 1,6 Kr/m.nor)
1111 pacc mexoy onop Kp ii He 6onee 1,5 mempoe!!!!
FopAYe-oLUMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA wr 275 282 286
Hanpasnstowwit npoduns M-06pasHblii
41x41x9x8x1,5 mm, L=2200
XONoAHO-OUMHKOBaHHbIM Npodunb wr 253 262 271
FopAYe-oLUMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA wr 525 538 546
Hanpasnstowwit npoduns M-06pasHbiii
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200
XONoAHO-OUMHKOBaHHbIM Npodunb wr 483 500 517
FopAYe-oLUMHKOBaHHbIN npoduab ULTRA wr 650 666 676
Hanpasnstowwit npoduns M-06pasHbiii
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200
XONoAHO-OUMHKOBaHHbIM Npodunb wr 598 619 640
Hanpasnstowuit npoduns M-06pasHblii "
- 690 714 738
41x41x9x8X1,5 M, L=6000 X0N0AHO-OLMHKOBaHHbI Npodub wr
FopAYe-oLMHKOBaHHbI npodunb ULTRA wr 30 35 40
3NeMeHT CoeAMHUTENbHbIN: Npodunb C-
o0b6pasHbliit 35x21x1,5 mm, L=200
X0onoAHO-0LUMHKOBAHHbIN Npodunb wr 25 30 35
2. HAMPAB/AIOLWMWIA MPO®UNL ANA CUCTEM KPENJIEHUA, LIMHK, N-06pasHbiit 41x62x9x8x2,0 (Macca 2,7 Kr/m.nor)
! pacc Meoy onop Kp li He 6onee 2,5 mempoes!!!!
YcuneHHblii HanpasasoWwmii npopuns .
- 1140 1158 1170
M-06pasHbiii 41x62x9x8x2,0 MM, L=6000 X0n0AHO-OUMHKOBaHHbIVE NPOGMNL wr
3. HANPABAAOLWMI NPODU/Ib ANIA CUCTEM KPENAEHWUA, ANIOMUHWUIA (macca 0,950 Kr/m.nor)
111! pacc mexody onop Kp ii He 6onee 1,5 mempos!!!!
Hanpasnstowuit npodunb, L=2300 Antomunnii A0-31 wr 276 288 299
Hanpasnsatowwuit npodpunb, L=4600 Antomunnin A-31 wr 552 575 598
> &5 3NeMeHT CoeAMHUTENbHbIN L=150 Antomunnin AI-31 wr 20 23 28
B, “
4. MOHTAXHbIE S/IEMEHTbI
2 .
. 2;::5::1:/‘”0”.[3*“3” A/IA BUHTa-LYpYna lopayee-ouMHKOBaHHOEe NOoKpbITe ULTRA wr 18 21 25
3 YrosI0K MOHTaXHbIN AN BUHTa-LIypyna "
% A -31 20 25 28
% e |100x50x50%5 Mm TOMAHNA ALL ur
1 =
5. MPUXUMbI A1 MOAYNEN U UX KPEMNEHUA
1‘ MpUKUM KparHWi, mogynb 35 Mm
| Antomunni Al-31 (ToNwmHa CTeHKM meTanna 4 mm) wTt 8 9 10
MprKUM KpariHui, mogynb 40 Mm
b MIpWKIM CPEARVA, YHUBEPCaTbHBIA, MOAYNb 35 AntomuHunii A[I-31 (TonwwmHa CTeHKU meTanna 4 mm) wr 9 10 11
‘ 3 1 40Mm
- 0N ° M30onaumMoHHas Npoknaaka . .
/ KomnosuTHbIi1 antoMuHmnin wTr 4 5 55
60x60%x3 MM
Taiika 6bICTPOro MoHTaxa M8x18x37x6 mm nog,  |LiMHK (ranbBaHmKa) Komnna 8 9 10
OLMHKOBaHHbI NPodUIb C N1ACTUKOBLIM
= dukcatopom, B c6ope Fopsayee-ounHKoBaHHOe nokpbiTre ULTRA Komnn 10 12 13




O lMpUXKMM KpaHUit aNtOMUHKUEBDIN, ANA Mogyneit 35 v 40 mm;
o lMpoknaaka 60x60X3 MM, KOMMO3UTHbIV ANFOMUHWUIA;

Kpaesoe
P . O BMHT M8x40, DIN912,cTanb HepxKaBetowas, A2;
Kkpennexnue ®3M, 8 cbope AnA OLMHKOBAHHOMN . Komnna 24 28 31
CMCTEMbI KDEnAeH Wi o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Heprkasetowas, A2;
P : O laiika 6bIcTporo MoHTaxka M8x18x37 nog npoduab C NAaCTUKOBLIM
$urKCaTOPOM,UMHK (ranbBaHMKa).
O MpUXKMM CpesHUIA aNtOMUHUEBBIN, YHUBEPCANbHbIN;
MeKMORYABHOE o lMpoknagka 60x60x3 MM, KOMNO3UTHbIV ANIOMUHWUIA;
K ennef:e ®3M, B CBOpE AR OLMHKOBAHHOH | BukT M8x40, DIN912,crant Hepwaselowas, A2; KomnA 25 29 32
CECTeMbI ) enne;-mﬁ pe ana ou o LWaitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:kasetowas, A2;
P : 0 lMaiika bbIcTporo MoHTaxa M8x18x37 nog npodpuab ¢ NNACTUKOBLIM
UKCATOPOM, LMHK (ranbBaHUKa).
Kpaesoe O lMpUXKMM KpaHUit antoMUHKUEBDIN, ANA mogyneit 40 unu 35 mm;
P . O BMHT M8x25, DIN912, ctanb HeprKaBetowan, A2;
kpennexHne ®3M, 8 cbope Ana antoMMHMEBO . Komna 20 23 25
. o Wait6a rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
CUCTEMbI KpEenieHuiA. .
O 3axBaT aNtoMUHMEBbBIN, M8.
MexmoaynbHoe O MpUXKMM CPeaHUI aNFOMUHUEBDIN, YHUBEPCANbHUIA;
. 0 BUHT M8x30, DIN912, ctanb HeprkaBetowan, A2;
kpennexHne ®3M, B cbope Ana antoMUHMEBO . Komna 21 24 26
. o Wait6a rposep, M8, DIN 127, ctanb Hepskasetowas, A2;
CUCTEMbI KpEenieHuiA. .
O 3axBaT aAtoMUHMEBbBIN, M8.
6. KPEMEXHbIE 9/IEMEHTbI U METU3bI
LiMHK (ranbBaHuKa) Komnn 18 20 23
BuHT-LLypyn M10x200; 3 raiiku 3y6uatble ¢
6ypTvkom M10-DIN6923; Laiiba M10
lopayee-ouMHKOBaHHOe NoKpbITe ULTRA Komna 20 22 25
(pe3uHoBan) usonaumoHHas EPDM.
111 nonHaa meTpuyeckas pesbballll
Cranb Hepasetowas, A2 Komnna 49 53 56
g BuHT-LUypyn M10x300; 3 raiiku 3y6uaTble C
6 M10-DIN6923; LLlait6a M10
ypTHKOM s avba lopayee-ouMHKOBaHHOEe NOoKpbITe ULTRA Komnn 25 28 33
(pe3unHoBan) usonaumoHHas EPDM.
1111 nonHas meTpuyeckas pesbballll
KpoHwrTeiiH M10x200, B cbope ana
POHUITENH M x pe . Fopayee-oumHKoBaHHOe NokpbiTe ULTRA Komna 38 43 50
OUMHKOBAHHOW CUCTEMDI KpenaeHnn
KpoHwrteith M10x200, 8 cbope ana .
POHLTEMH M, x pe an " Antomunnii AI-31 n Ctanb Hepasetowwasn, A2 Komna 69 78 84
ANIOMUHNEBOU CUCTEMDI KpEenieHUn.
3axBaT antomuHuesblit + BUHT DIN912 M8x25 +  [Antomuuunin AQl-31 n CTanb HepiKasetowwasn, A2 KoM 14 15 17
LWait6a ycunernHasa DIN912 M8 + Fposep M8 1111 Ana MoHTaXKa KOHCTPYKLMIA a. ) cMCTEMbI Kp
BunT M10x25-DIN912; Faiika 3y6uaras ¢ Link (ranbearnka) komnn 4,50 5,00 5,50
6ypTkom M10-DIN6923; LLiaiiba M10-DIN125;
Mposep M10-DIN127. lopAavee-ounHKoBaHHOE NokpbiTe ULTRA Komnna 7,00 8,00 9,00
LMHK (ranbBaHMKa) wr 2,50 2,80 3,00
BuHT M10x25-DIN912
lopaYee-ouMHKOBaHHOe NoKpbiTe ULTRA wr 3,80 4,30 4,70
LMHK (ranbBaHMKa) wr 4,00 4,50 5,00
BuHT M10x60-DIN912
lopAYee-ouMHKOBaHHOe NoKpbiTe ULTRA wr 5,00 5,50 6,00
LMHK (ranbBaHMKa) wr 1,10 1,30 1,50
laiika 3ybuaras c 6ypTukom M10-DIN6923 Fopayee-ouMHKOBaHHOe NoKpbITMe ULTRA wr 2,00 2,50 3,00
Cranb Hepkasetowan, A2 wr 3,00 3,25 3,50
laiika 3ybyaTas ¢ 6ypTukom M8-DIN6923 Cranb Hepasetowan, A2 wr 2,00 2,25 2,50
BuHT DIN912, M8x80 + lposep DIN127, M8 Komnn 8,50 9,00 9,50
BuHT DIN912, M8x70 + lposep DIN127, M8 Komnn 8,00 8,50 9,00
BuHT DIN912, M8x40 + lposep DIN127, M8 Cranb Hepxasetowas, A2 Komnn 4,00 4,50 5,00
\. BuHT DIN912, M8x30 + lposep DIN127, M8 Komnn 4,00 4,50 5,00
;,»,.'-m"/""v/"’
S s
*\3,_./ BuHT DIN912, M8x25 + lposep DIN127, M8 Komnn 3,50 4,00 4,50
LWaiba ynnoTHUTENbHAA (M30AAUMOHHan) EPDM, Pesuia wr 3,50 3,75 4,00

M10

* meTusbl KOMMIEKTYIOTCA BMeCTe C 3/1IeMmeHTamun KPEHIIEHVIﬁ B pacyerax KOMMNIEKCHOM CUCTEMBI KPEI'IHEHVIVI




rOTOBbIE PELUEHWUA CUCTEM KPEMNEHW BKNHOYAA METU3bI (ueHa ykasaHa 3a 1 naHesnb)

MHCTPYKLMM NO MOHTaXKy HE06X04MMOM KOHCTPYKLMK pa3melLeHbl Ha HaweMm caiite www.krepmetal.com.ua

7. KOMMJIEKTHbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA HA CKATHYIO KPbILLY

Mosuuua HaumeHoBaHue BapuaHT UCMONIHEHNA CUCTEMbI KpenieHui EA. u3m. LIEHA Aunep, LIEHA LIEHA
rpH OnNT, rpH PO3HULA, TPH
ropaye-ouMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komna 420 445 480
KomnnekTHaa cuctema KpenaeHusa Ha 1 N 376 205 435
boTomoaynb KHYKHAS PACKNAZKA XONI0{HO-OLIMHKOBaHHbI Npodub Komna
aNlOMUHKUEBDBIN NpodUnb Komna 462 501 535
8. KOMMNIEKTHBIE CUCTEMbI KPEMAEHWUA HA MNIOCKYIO KPbILWY BE3 BAJINIACTHON KOHCTPYKLMMN
ropaye-oLUMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komnn 970 1020 1060
KomnnekTHaa cuctema KpenaeHusa Ha 1
dotomoaynb KHUKHAA PACKNAOKA
XONOAHO-OLMHKOBAHHbIN Npoduns Komna 870 920 960
9. KOMMNEKTHBIE CUCTEMbI KPEMAEHUA HA MIOCKYIO KPbILWY BANI/TACTHOM KOHCTPYKUMU* (ueHa ykasaHa 6es 6annacra)
ropaye-oLUMHKOBaHHbIN npodunb ULTRA Komna 950 995 1030
KomnnekTHaa cuctema KpenaeHusa Ha 1
dotomoaynb KHUKHAA PACKNAOKA
XONOAHO-OLMHKOBAHHbIN Npoduns Komna 850 895 930
10. HASEMHBbIE CUCTEMbI KPENJIEHUA
ropAye-oLuMHKOBaHHbIM npodunb ULTRA KOMNA | Mo 3anpocy | no3anpocy | Mo 3anpocy
OpHopAazHas, 0fHOOMNOPHaA cucTema
KHUXKHAA PACKNIAOKA
XO0I0JHO-OLMHKOBaHHbI Npodub Komnn 1000 1050 1100
ropaye-oLuMHKOBaHHbIM npodunb ULTRA KOMNA | Mo 3anpocy | no3anpocy | Mo 3anpocy
[syxpaaHan, asyxonopHaa cuctema KHUMKHAA
PACKNAAKA
XO0I0[JHO-OLMHKOBaHHbI Npodub Komnn 1150 1200 1250
ropaye-oLUMHKOBaHHbIM npodunb ULTRA KOMNA | No 3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
TpexpagHan, TpexonopHasa cuctema KHUKHAA
PACKNAAKA
XONI0{HO-OLMHKOBaHHbI Npoduib Komnn 1250 1300 1350
ropayYe-oLUMHKOBaHHbIM npodunb ULTRA KOMNA | No 3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
TpexpagHas, 04HOONOPHaA cUcTeMa
C perynvpyembim yriom
ANbBOMHAA PACKNALKA
XONOLHO-OUMHKOBAHHbIN Npoduib Komnn 1400 1450 1500
ropave-oLMHKOBaHHbIM Nnpodunb ULTRA KomnA | no 3anpocy | no3anpocy | no 3anpocy
YeTbipexpaaHas, AByXonopHas cuctema
ANbBOMHASA PACKNAOKA
XONI0/1HO-OLMHKOBaHHbIN Npodunb Komnn 1500 1550 1600

lFopave-oumHKOBaHHaA cuctema ULTRA - 310 cepTudmLmMpoBaHHOE HAHECEHUE AHTMKOPPO3MIAHOTO NOKPbLITUA METOAOM ropAYEro LMHKOBaHUA cornacHo 1S01461:2009. [laHHOe NOKpbITUE 3awmnLiaeT
MeTaNIMyecKue UsfieNIna U3 CTanm oT NpoABaeHUs Kopposuu 6onee 30 eT: Hanpasnaowwii npodunb — Cranb 08nc., KOHCTPYKLUMOHHAA YIIePOANCTan, KauecTBeHHas, ropayee OLIMHKOBaHHOE MOKpPbITUeE
ToAWMHOM 50-70 mkm = 800-900 rpamm umHKa Ha 1 m.KB. meTasna. MponssoanTca NnpodunnposaHmne NoTom neppopaLms, B KOHLE roToBbI NPOdUIb NOrPYIKALOT B BaHHYIO 417 HAHECEHWA FOPAYEro LMHKOBOIO
MOKPbITWA, NO3TOMY U Ha3biBAIOT «FOPAYMIA LMHK», B pe3ynbTaTe No/ly4yaeTcA MOHONNUTHAA U Cri/IoWHaA 06paboTKa Beelt NoOBEPXHOCTU NPOdUIA, YTO MAKCMMaibHO 0becneunBaeT 3alyuTy OT BHeLUHel cpepl 1
60/1bLIOMY CPOKY 3KCMAyaTaunu. MPUKUMbI KpenaieHna moaynen - anlomuHuii; KpoHwTeliHbl - CTanb ropaye-oUuMHKOBaHHanA; MeTu3bl KOHCTPYKLMM - CTanb ropAYe-oLMHKOBaHHaA; MPOKNaAKM N30ALMOHHbIE -
KomnosunTHbIi antomuumit; MeTusbl aloMUMHUEBbIX MPUXKMMOB KperaeHna moayneit - CTanb Hepxasetowan A2.

XonopgHo-ouMHKOBaHHaA cuctema: Hanpasnsiowmii npodunb — Ctanb 08nc +ZN275 LMHKOBOE NOKPbITUE 25 MKM= 275 rpamm LuHKa Ha 1 M.KB. meTanna. Mpon3BoanTCA U3 NpeaBapuTeNbHO OLMHKOBAHHOMO
MmeTana npodunamposaHve NoTom nepdopauma u B pesyabTaTe BCe OTBEPCTUA M TOPLbI NPoduna 6e3 NOKPbITUA LMHKA M COOTBETCTBEHHO NoABepraeTca Kopposuneil. MpUUMbI KpenaeHna moaynei- anioMuHUi;
KpoHwwTeliHbl - CTanb OLMHKOBaHHaA; MeTn3bl KOHCTPYKLMM - CTanb OLuMHKOBaHHasA; [POKNaAKM M30NALMOHHbIE - KOMMO3UTHBIA atoMUHWMIA; MeTU3bl aNlOMUHMEBBIX MPUXKMMOB KpenieHna moayneii - Ctanb

HepxkasewLwan A2.

AniomuHmueBas cuctema: Hanpasnatowmii npodusb - aNloMUHNIA; NIPUKMMbI KDEMIEHUA MOZY/IEN - aNtoMUHUIA; KpOHLWITEHbI - antoMUHNiA + CTanb Hepasetowan A2; MeTusbl KOHCTPyKUMKM - CTanb
Heprkasetowan A2; MeTu3bl aNtOMUHUEBDIX MPUKMMOB KpenneHua mogynen - Ctanb Hepxasetowasn A2.

1111 LleHa BKAlOYaerT ¢

AaPTHbIN Habop

LleHa He BKNtOYAET TPAHCMOPTHbIE PACXOAbI Ha JOCTAaBKY TOBAPa KAWEHTY.

0B N MOKET MEHATLCA B 3aBUCMMOCTM OT TEXHUYECKOTO 334aHUA U CNeundUKaLMu MOHTUPYEMOro 06bEKTa U NOKPLITUA KPoBAu. [na Hanbonee
KOppeKTHOro noa6opa o60pyA0BaHNA HaNpPaBAATe Ham Ha pacyeT Balue TexHMYeCKoe 3aaanue ¢ poTorpadUAMMU MK NPOEKTOM. KPOBAM.




